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České dráhy připravily pro cestující jedinečný zážitkový výlet do malebné krajiny Jesenicka.
V sobotu 7. června 2025 vypraví zvláštní vlak vedený jednotkou Stadler ze Šumperka do
Jeseníku a Vápenné. Jednotka bude speciálně nazdobena barevnými polepy s herními
motivy. Cílem akce je nejen oslava Dne dětí, ale také podpora cestovního ruchu v oblasti,
kterou loni v září zasáhly povodně.

Zvláštní vlak s odjezdem v 10:20 hod. ze Šumperka poveze cestující přes slavný Slezský Semmering,
nejvýše položenou zastávku v Česku, Ramzovou, a zdolá také několik viaduktů při cestě za krásami
severu Moravy. Do Jeseníku dorazí v 12:22 hod. Součástí akce „Zvláštním vlakem za zážitky –
Jesenicko“ bude také odpolední jízda z Jeseníku přes Lipovou Lázně do Vápenné a zpět.

„Touto akcí chceme podpořit obnovu turistického ruchu na Jesenicku, které bylo loni v září zasaženo
povodněmi, a zároveň nabídnout nevšední zážitek pro rodiny s dětmi i milovníky železnice. Jednotka
Stadler pojede vyzdobená speciálním barevným polepem. Ten nebude její součástí pouze pro tuto
akci, ale ponecháme ho na vlaku v běžném provozu ještě několik dalších týdnů,“ říká Jiří Ješeta,
člen představenstva a náměstek generálního ředitele ČD pro osobní dopravu.

Ve vlaku čeká na všechny děti malý dárek, samotná jízda je ideálním tipem na rodinný výlet. V
Jeseníku se bude v sobotu konat Den dětí v Priessnitzových léčebných lázních a tradiční podhorská
veteránská jízda Trofeo Niké. Záštitu nad akcí převzali hejtman Olomouckého kraje Ladislav
Okleštěk a náměstek hejtmana pro dopravu Bohuslav Hudec.

„Jízdu vlakem má hodně dětí spojenou s romantikou nebo dobrodružstvím. Tak jim přeji, aby si ji
užily a aby si užily celé Jeseníky nejen teď, ale také na podzim, kdy Olomoucký kraj chystá pro rodiny
s dětmi další kolo dotovaných rekreačních pobytů, abychom tak společně pomohli po povodni
Jeseníkům,“ uvádí hejtman Olomouckého kraje Ladislav Okleštěk.

Návštěvníci mohou během výletu navštívit také Muzeum Slezského Semmeringu na nádraží v Horní
Lipové nebo se z vlaku vydat na procházku k jeskyním Na Pomezí – největšímu zpřístupněnému
jeskynnímu systému v Česku. Návrat vlaku zpět do Šumperka je plánován v podvečerních hodinách.
Podrobnosti o zvláštním vlaku jsou na portálu Vlakem na výlet.
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